Oregon Scientific Italia S.p.A.



## Accordo di Convenzione

Oregon Scientific Italia S.p.A., società operante nel settore dell'elettronica di consumo, con sede legale in Agrate Brianza, Centro Direzionale Colleoni, Viale Colleoni 3, offre la possibilità a tutti i dipendenti di STMicroelectronics srl di acquistare Oregon Scientific tra quelli presenti sul catalogo <a href="https://www.oregonscientific.it">www.oregonscientific.it</a>, usufruendo di un prezzo scontato del 20%, rispetto al prezzo al pubblico suggerito.

## Modalità dell'iniziativa

Per ottenere il prezzo concordato, sarà necessario collegarsi a www.oregonscientific.it, scegliere tra i prodotti presenti nel catalogo online, completare la procedura di acquisto e, prima di procedere al pagamento, inserire il codice MICROELECTRONICS20 nello spazio "codice promozionale" e confermare con il pulsante "conferma codice". Lo sconto verrà immediatamente applicato all'importo finale.

Sarà possibile usufruire dello sconto anche effettuando un acquisto presso i due negozi monomarca Oregon Scientific di

- Milano, Via Pattari 2
- Roma, Via del Tritone, 195 esibendo un badge o un documento identificativo dell'Azienda.

Anche in tal caso lo sconto sarà immediatamente applicato all'importo finale.

Lo **sconto** è applicabile unicamente per acquisti effettuati online su www.oregonscientific.it o presso gli Store Oregon Scientific di Milano – Via Pattari, 2 – e Roma – Via del Tritone 165 - e **non è cumulabile** con altre iniziative promozionali. **Non esistono limiti di ordini**.

## Durata dell'iniziativa

L'accordo valido a partire dal 23/01/2012, terminerà il 31/12/2012.

Ufficio Marketing

Oregon Scientific Italia S.p.A.